

Этот рассказ основывается на реальных событиях, хотя некоторые изменения внесены касательно места действия, его участников и продолжительности во времени. И, конечно, для красного словца, внесены некоторые литературные коррекции.

В зале происходило какое-то шоу. Приблизившись, они увидели, как на установленном в центре площадки на кожаном диване какая-то пышногрудая девица, задрав ноги, орудует во влагалище небольшим, стеклянным самотыком. Играла громкая музыка, зрители наблюдали за представлением сидя за столиками. Тимур и Лара удивленно остановились, не понимая своей предстоящей роли. Тимур увидел Солнце, она сидела у бара и, поймав его взгляд, поманила их пальцем к себе. Они подошли и уселись рядом.

— Борис, Лена, налейте-ка нам по стаканчику фирменного напитка, — обратилась Солнце к барменам. Давешний бармен снова был на месте, тут же приступив к выполнению заказа. Через минуту перед ними появились стаканы. Тимур сразу понял, что это не тот энергетический напиток, который он пил раньше. У него и у Солнца напитки были ярко желтого цвета, а у Лары, почему-то, красный, словно томатный сок. Барменша Лена также держала в руках желтый напиток.

— За ваш дебют! — объявила Солнце, обращаясь к Тимур и Ларе. Все выпили, напиток оказался чуть кислым, но достаточно вкусным. Лара также, с удовольствием осушила стакан.

— Вы сегодня хорошо поработали, особенно Тимур, — сказала Солнце. — Надеюсь, вам у нас понравилось?

— Здесь очень прикольно, — ответила Лара. Тимур кивнул, в знак согласия.

— А вот нам, как вы, наверное, заметили, не всегда удается ощутить все прелести здешнего пребывания, — сказала Солнце, — Бориса мы уже отпускали порезвиться, а теперь вот и сами решили поразвлечься. Мы подумали, что может быть вы согласитесь к нам присоединиться? Тимур не раздумывал ни секунды. Уже после того раза, когда Солнце делала ему минет, он очень даже желал продолжить их общение.

— Конечно, — сказал он, — с удовольствием!

— Почту за честь, — вычурно сказала Лара.

— Мы на это надеялись, — сказала Солнце. Лена продолжала молчать, как-то хитро улыбаясь, — то, что мы хотим вам предложить, несколько необычно, но, обещаю, никакого экстрима не будет.

— После того что, мы здесь уже попробовали, нас трудно удивить, — ответил Тимур, хотя от хитрой улыбки Лены ему было немного не по себе.

— Тогда пойдёмте, — кокетливо сказала Солнце.

Они направились за ней вслед, Лена тоже, выйдя из-за стойки бара, направилась за ними. Пока они шли, Тимур почувствовал, как его член наливается кровью и принимает боевую позицию. По телу разливалось приятное тепло, только в ногах появилась какая-то слабость. Они вышли в гардероб, где лежала их одежда, и оттуда вошли в другую дверь, ведущую в довольно просторную комнату, напоминающую обычный гостиничный номер. Тимур огляделся — в номере стояла обычная двуспальная кровать, пол был устлан ковром, а на стенах висели полки, на которых были разбросаны самые обычные игрушки для сексуальных утех. Ничего подозрительного Тимур не обнаружил. Член его уже так сильно набух, что даже

побаливал, видимо действовало принятое снадобье. Он глянул на Лару. Та стояла, часто дыша, в каком-то возбуждении. Солнце и Лена, пройдя вперед, стали к ним спиной. Откуда-то с потолка раздалась классическая музыка. Словно следуя какой-то программе, Солнце и Лена, не оборачиваясь, стали снимать с себя прикрывавшие бедра, юбки вместе с трусиками... Синхронно нагнувшись вперед, они одновременно спустили юбки вниз, по ногам, и, выпрямившись, ногами же, отшвырнули их в сторону. Затем они одновременно обернулись. Вытаращив глаза от удивления, Лара и Тимур смотрели на торчащие в промежностях девиц, два здоровых мужских хуя! Хуи были самые что ни на есть настоящие. У Солнца он был примерно таких же размеров, как у Тимура, а вот Ленин член был, хоть и не намного длиннее, но зато, как минимум, в два раза толще.

Обе, или оба, Тимур не мог понять, как их теперь называть, широко им улыбались.

— Это и есть наш маленький сюрприз, — слащаво сказала Солнце. — Вам нравится?

— Поверить не могу! — сказала Лара. — Вы гермафродиты?!

— Какая образованная девочка, — сказала Солнце, подходя к ним поближе, — надеюсь, вы ничего не имеете против небольшого сексуального эксперимента, — с этими словами она подошла к Тимур и впилась губами в его раскрытый от удивления рот. Тимур почувствовал, как об его член трется такой же, принадлежащий Солнцу. Его обуяло страшное возбуждение и, отбросив в сторону все комплексы, он ответил на ласки Солнца, принимая ее в объятия. Рядом с ними целовались взапуск Лена и Лара. Постепенно, не переставая ласкать друг друга обе пары продвигались к постели. Первыми завалились Тимур и Солнце. Солнце тут же легла на спину и, развернувшись, стала сосать член Тимура. Перед лицом Тимура оказался ее мужской, налитый кровью член. Уже не задумываясь, Тимур решительно взял его в рот и стал сосать. Это оказалось не так просто, член заполнял весь рот, и пространства для маневров оставалось не много. Тимур начал делать поступательные движение, все глубже и глубже заглатывая член. Скоро тот оказался у него в горле. Задержав дыхание, Тимур надавил, и тут же почувствовал, как член входит в его горло. Он полностью проглотил член, упершись губами в чисто выбритые яйца Солнца. Перед его глазами оказалось ее анальное отверстие. Оно было хорошо разработано. Тимур почувствовал, что ему не хватает воздуха, и стал выпускать член. Они сосали друг друга еще около минуты. А в это время, устроившись рядом с ними, Лена, трясая грудями, трахала стоящую на четвереньках Лару, во влагалище. Отпустив друг друга, Тимур и Солнце к ним присоединились. Солнце встала на колени перед Ларой и сунула ей в рот свой член. Тимур же, устроился за Солнцем и стал вводить член в ее задницу. Член плавно вошел в ее теплоту. Двигаясь взад и вперед Солнце попеременно вводила член в рот Лары и насаживала задницу на член Тимура. Потренировавшись так еще немного они сменили позицию.

Солнце заменила Лену и ввела свой член в задницу Лары. Лена улеглась на спину и задрала ноги, Тимур ввел в нее свой член. Он трахал Лену, видя, как от его толчков трясется ее толстый член. Тимур лег на ее и, прильнув к большим грудям, продолжал трахать теплую задницу. Член Лены терся об его живот. Затем к нему, сзади пристроилась Солнце. Продолжая вводить член в Лену Тимур почувствовал, как Солнце вводит ему в задницу свой член. Лара, встав перед ним на четвереньки, подставила брату свое влагалище, Тимур стал послушно лизать промежность сестры. Через пару минут позиции снова поменялись. Теперь Тимура трахала Лена. Ее член прилично распирал его зад, проникая в глубину прямой кишки. Лара скакала, усевшись на член Солнца. Они меняли позиции еще много раз. Каждый

член не раз побывал в каждом доступном отверстии. Уже прошло не менее получаса, а никто еще не кончал — видимо так действовало пронятое снадобье. Первым кончил Тимур. Его член, в этот момент находился в заднице сестры, и он выпустил туда всю свою струю. Свалившись, почти без сил, он продолжал наблюдать, как Лара, устроившись влагалищем на члене Лены, одновременно принимает в задницу член Солнца. Гермафродиты трахали его сестру еще около минуты, а затем, одновременно, начали кончать. Лара соскочила с их членов и, дрожа их руками, пустила обе струи себе в рот. Это был полный Happy End.

— Тебе понравилось? — спросила Тимура лежащая рядом Лена. — Очень! Надеюсь, мы как-нибудь это повторим.

— Как насчет сегодняшней ночи? — спросила Солнце, — через час клуб закрывается. Думаю Борис, и Лера с Ильей тоже не откажутся пойти ко мне в гости.

— И Томочку позови, — подмигнула Тимуру Лена, — она девочка самостоятельная, часто у нас бывает.

Ни Тимур, ни Лара, не возражали.

Остаток ночи обещал быть бурным и веселым...

Хотите продолжения пишите: timurilara@yahoo.no